



Alapítva:
1928-ban

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org

Fogadóórak: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor

Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)

Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2013. október 20. - MISSZIÓS VASÁRNAP

„Vajon, amikor az Emberfia eljön, talál-e hitet a földön?”

OLVASMÁNYOK: Kiv 17,8-13. 2Tim 3,14-4,2.

Lk 18,1-8.

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 ✦ Kovács Erzsébet édesanya (családjai)

✦ Bek Géza (felesége és családja)

✦ Belső családtagok lelki üdve

tisztítóútzben szenvedők (Kovács György és családja)

✦ Verbancsics László (Pickó család)

✦ Magdic Mária és Imre (Pickó család)

Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim)

11:00 az egyházközség (plébános)

Egerszegi József felgyógyulása (Engyel család)

Fodor Sándor felgyógyulása (Engyel család)

✦ Audrey O'Hearn

✦ szerettei (Wohlfart Anna)

Bozsoki és Hanák családok ✦ tagjai (leánya Kusztoz Matild)

✦ Szabó Erzsébet, évforduló (fia Szabó Zsolt és családja)

✦ dr. Luttor Károly (felesége és családja)

✦ hozzátartozók emlékére (Benyó Nusi)

✦ Konecsni és Farkas szülők (gyerekeik)

✦ Pál Erzsébet (férje és a család)

✦ Benczik és Sasvári édesanyák emlékére (Kistóth Béla)

Hétfő (21)

7:30 the healing of Matt Puno

thanksgiving from Gene and Linda

the repose of the soul of Yvonne Pinto

✦ Slavo Stankovic (felesége Erzsébet)

Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim)

a jezsuita generális szándéka

11:00 ✦ Balega Erzsébet gyászmiséje

Kedd (22) Boldog II. János Pál pápa

7:30 healing of Edwina and Bruce Fraser

the special intention of Fr Edwin Gonzalves

the healing of Juan Carlos Merla

Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim)

✦ magyar jezsuiták

Szerda (23) Kapisztrán Szent János

7:30 physical healing for the Ruiz family

56-os elhunytak (Hári Piroska)

blessings on the students and teachers of St Antoine

Daniel school

Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim)

jezsuita hivatások

Csütörtök (24) Claret Szent Antal Mária

7:30 healing for Anatolia Belen and Brenda Sapitula

✦ Diosady Pál (Diosady család)

Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim)

a világbéke

Péntek (25) Szent Mór

7:30 healing from cancer of Gilmart Gaymen

✦ édesapa (lánya, Marika)

the special intentions of Jeannette, Ferdie, and Nilo

Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim)

az abortusz megszüntetése

Szombat (26)

7:30 Etelka and Pál

Holy Discalced Carmelite Vocations (Patricia Lim)

the special intentions of the Brual and Balingit families

11:00 ✦ Saup Veronika gyászmiséje

A Szentatya októberi imaszándéka

Általános: hogy mindazok, akik az **élet súlyától**

összetörve érzik magukat, olyannyira, hogy a befejezését óhajtják, felismerjék Isten szeretetének közelségét.

Missziós: hogy a **missziós világnap** ünneplése valamennyi keresztényt ébressze annak tudatára, hogy ők Isten Szavának nem csupán befogadói, hanem hirdetői is.

Keresztelő: Fazekas Attila, Fazekas Zsolt, Fülöp Éva

Temetés: Keddy Gyula (77), Kozdera Mária (83), Rotár Ilona (78)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (20) Missziós világnap (gyűjtés a missziók javára) ✦ Házások Klubja közös áldozása ✦ DVD klub az irodával szemben ✦ Megemlékezés az 56-os Forradalomról a Hallban 3-kor a Magyar Ház rendezésében; ünnepi szónok: Szabó Stefánia, hazánk torontói főkonzulja.

Kedd (22) Rózsafüzér készítés 6:30-kor

Szerda (23) Nemzeti Ünnepe: állampolgári eskü, majd fogadás Áder János magyar köztársasági elnök tiszteletére 6 órakor ✦ **Elmarad a Nyugdíjas Klub és a szokásos szerda esti rózsafüzér, szentmise, imádkozás a Szentírással**

Péntek (25) este 8-kor Pax Romana.

Szombat (26) Magyar Iskola, Cserkészeti, elsőáldozási oktatás ❖

Cserkész gulyásvacsora 6-kor; program: cserkészek műsora, diavetítés, diszkó; jegyárak: felnőtt \$30, aranykorú és diák \$20, gyermek \$10; jegyrendelés: eva.mekis@gmail.com, vagy este 9 óráig 416-441-9300. Tombolára alkalmas tárgyakat és szolgáltatásokat hálásan és örömmel fogadnak!

Vasárnap (27) Rigó Jenő atya ünnepi **plébánosi beiktatása** McGrattan püspök által a 11-es szentmisén, utána szerény fogadás a Hallban

November 1. KFT gyűlés 7-kor a Kaszap Teremben ❖ este 8-kor dr. Szőke László: „Miben segíthet egy misszionárius?” (Pax Romana) **2.** téli időszámítás kezdete; órákat egy órával visszatekerni **3.** Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése ❖ Lángosvásár ❖ Karitás kolbászvásár és könyvvásár **5.** Házások Klubja gyűlése 1-kor **6.** egésznapos szentségimádás **9.** Bazár **10.** Bazár, KFT, Ministráns és Ifjúsági Klub közös áldozása **12.** Cursillo ❖ Zsinati gyűlés 7:30-kor a Kaszap Teremben (Szociális apostolság) **14.** Zsinati gyűlés 7:30-kor a Szent István Teremben (Magyar Kultúra) **17.** Házások Klubja közös áldozása ❖ Szent Erzsébet díszebéd 12:30-kor; jegyrendelés: 416-856-5369 (Nagy Rita) **19.** Rózsafüzér készítés 6:30-kor **21.** Zsinati gyűlés 7:30-kor az iskolaépületben (Ifjúsági pasztoráció) **23.** Katalin Bál.

Október 23. Nemzeti Ünne

Az 1956-os forradalom és szabadságharc ünnepi műsora a torontói Szent Erzsébet templomban

Ünnepi szónok: Áder János köztársasági elnök

Program:

6:00pm Állampolgársági eskütétel

7:15pm Ünnepi műsor, ami a köztársasági elnök ünnepi beszédével záródik. Ezt követően szeretettel várunk mindenkit az állófogadásra a Hallban. A részletes program megtalálható a hirdetőtáblán. Kérjük a résztvevőket időben érkezni, és a rendelkezésre álló helyeket még a program megkezdése előtt foglalják el.

Arra biztatunk mindenkit, hogy vegye igénybe a tömegközlekedési eszközöket, vagy a car pooling is egy jó alternatíva. Kaptunk helyet a People's Church parkolójában, de csak a Wilfred utcai oldalon, és csak az irodánkban felvett engedéllyel. A torontói rendőrségtől engedélyt kaptunk, hogy maximum 3 órát parkolhatunk a környező utcákban is, figyelembe véve a városi előírásokat (szabadon hagyni a garázkijáratokat, tűzoltó csapatokat stb):

1. Hycrest Avenue keleti oldala
2. Clairtrell Rd keleti oldala, a hetes házszám után
3. Spring Garden Ave
4. Calvin Ave, délre a Granlea Road-tól
5. Granlea Road déli oldala.

HÍREK

❖ **Bazár 2013.** A **november 9 és 10-i** bazárunkra már lehet behozni eladásra szánt tárgyakat és sorsolásra szánt értéktárgyakat is. Köszönjük szépen.

❖ Múlt szombaton a St. Paul's Bazilikában három ministránsunk: **Borbély Erika, Csiszér Zsolt, és Elekes Dénes,** kitüntetést kaptak William McGrattan torontói segédpüspöktől hűséges és példamutató szolgálatukért. Gratulálunk!

❖ A Kanadai Magyar Mérnök Egyesület előadása **október 25-én** este 7-kor a Kaszap Teremben. Vismeg Attila és Perry Tamás: „**Pénzügyi befektetések és biztosítási stratégiák a 21-ik században.**” Az érdeklődők időben jelentkezzenek Király Sándornál 416-209-8250.

❖ **Október 27-én** 2 órákor lesz a **Székely Nagymenet** a torontói román nagykövetség előtt, 555 Richmond Street West. A rendezők szeretettel várják mindenkit.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**

♣ **Keddy Gyula** emlékére: Koszó Mihály és Erzsébet.

Ferenc pápa szavai

Gondoljatok bele, hogy egy nem házas asszony bemegy a templomba, s azt kéri, hogy kereszteljék meg a fiát. És az, aki éppen ott tartózkodik, azt válaszolja: nem lehet, mert maga nem házas. Figyeljük meg, hogy az az asszony, akinek volt bátorsága megtartani és megszűlni gyermekét mivel találkozik! Zárt ajtóval! Ha így folytatjuk, nem teszünk semmi jót az emberekkel, Isten népével. Jézus hét szentséget alapított, de mi ilyen magatartásokkal egy nyolcadikat találunk ki: a „lelkipásztori vámm” szentségét!...

Aki közeledik az Egyházhoz nyitott ajtót kell, hogy találjon, és nem a hit ellenőret...

Szükségünk van reverenda és fátyol nélkül szentekre.

Szükségünk van farmeros és tornacipős szentekre.

Szükségünk van szentekre, akik moziba mennek, zenét hallgatnak, és barátaival sétálnak. Szükségünk van szentekre, akik Istent teszik első helyre, de az egyetemen is kitűnnek. Szükségünk van szentekre, akik időt találnak a mindennapi imára, és képesek a tiszta szerelemre, vagy a tisztaságot megszentelik...

Szükségünk van korszerű szentekre, XXI. századi szentekre, akik erre korszakra alkotják meg a lelkiségüket. Szükségünk van olyan szentekre, akik el vannak kötelezve a szegények iránt és a szükséges szociális változások iránt.

Szükségünk a világban élő szentekre, a világban megszentelődő szentekre, akik nem félnek a világban élni. Szükségünk van kólát és hot-dogot fogyasztó, internetező és Ipod-ot használó szentekre. Szükségünk van olyan szentekre, akik szeretik az Eucharisziát, és nem szégyellnek a hétvégén sört inni vagy pizzát enni barátaikkal. Szükségünk van olyan szentekre, akik szeretik a mozit, a színházat, a zenét, a táncot, a sportot. Szükségünk van társaságot kedvelő szentekre, akik nyitottak, normálisak, barátságosak, vidámak és jó barátok.

Szükségünk van olyan szentekre, akik e világban élnek, és meg tudják ízelelni a világ jó és tiszta dolgait, de mégsem világiasodnak el... Legyünk hát ilyenek!

KÖNYÖRGÉSEK
2013. október 20.

1. Imádkozzunk a következő **újonnan megkereszteltekért**: Fazekas Attila, Fazekas Zsolt, és Fülöp Éva, hogy apostoli keresztény életet tanuljanak szüleiktől, keresztszüleiktől és ettől az egyházközségtől.
2. Imádkozzunk a **Mario Romero - Jennifer Naccarato** új házaspárért, hogy hűségben és szeretetben, gyermekáldással éljék meg aranylakodalmukat.
3. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Derényi Jenőért, Aykler Béláért, Stadler Ilonáért és Egerszegy Józsefért.
4. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Németh Béláért, Rotár Ilonáért, Kozdera Máriaért, Balega Erzsébetért és Saup Veronikáért.